Kisa BS
Hcp 2023-01-25

Partavling, 8 bord, 15 par.

Antal brickor: 24. Medel: 144.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 1 176.9 61.42 Kent Hidsjo - Tony Lindblom 17658 21037 KisaBS
2 12 169.5 58.84 Benny Andersson - Gote Olauson 12301 12300 KisaBS
3 16 166.6 57.84 Mats Nilsson - Kennet Lindblom 17418 13653 Kisa BS
4 2 162.1 56.30 Tomas Holmberg - Risto Laine 9167 88882 KisaBS
5 14 152.6 52.99 Jan Friberg - Bosse Larsson 56765 56769 KisaBS
6 11 1524 5291 Ylva Skiold - Helén Forss 19968 9196 Kisa BS
7 3 150.3 52.17 Bjorn Pedersen - Lars-Magnus Gustafsson 14134 1489 Valdemarsviks BK - Kolmardens BK
8 5 148.0 51.39 Jyrki Niskala - Tommy Larsson 65402 78648 KisaBS
9 9 135.3 46.99 Evy Axelsson - Hakan Lennartsson 44435 18063 Kisa BS
10 4 133.0 46.18 Harriet Albinsson - Mats Andersson 44436 21846 Kisa BS
11 8 129.3 44.89 Lars Durefelt - Christer Frisk 17659 43398 Kisa BS
12 10 127.7 44.33 Jonas Hjelte - Claes-Goran Blixt 88994 12046 Kisa BS
13 15 1215 42.19 Bo Flyme - Peter Hahne 2260 1187 KisaBS
14 6 119.4 41.46 Agneta Lindblom - Sven-Arne Svensson 17656 1030 Kisa BS
15 7 115.6 40.14 Fredrik Banck - Mats Mankinen 21847 21853 Kisa BS
1 & KKn853 Basta kontrakt 2 4 Kn106 Basta kontrakt 3 o E Basta kontrakt
Nord v K96 4¢ V =-130 Ost v10 2v S =110 Syd v KKn7543 3NT S =400
Ingen + K8 NS ¢ EDKn942 ov ¢ EKn7
#D62 & ¢ v & NT &E107 & ¢ v & NT #K106 & ¢ v & NT
« D6 a2 N53 486 4432 4« EKD7 N7 8877 & K92 4Kn1l0765 N 5 9 9 6 9
vDKn75 vE843 S 53486 v32 v K754 S 68877 vED109 v2 S5996 9
¢ EDKn9 ¢ 10632 089 957 1085 K76 06 5555 +D4 4632 083474
#E109  #KB843 vV 8 109 5 7 #K8653 #D4 V65555 #EKn75 #D943 V83474
4 E10974 4985 4 D843
v 102 v EDKN986 v 86
¢ 754 +3 + K10985
#Kn75 #Kn92 %82
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 5 34 N= v4 140 120 00| 3 5 340-4 +3 200 120 00| 9 12 3vyDN= 4] 530 12.0 0.0
14 7 44 N-1 vA -50 10.0 20| 9 4 240-3 +3 150 90 30| 7 15 1v V-2 A 200 9.0 3.0
10 2 3v0O= s A -140 70 50|15 6 2v0-3 +3 150 90 30|10 5 340-2 v8 200 9.0 3.0
15 6 3vO= oA -140 70 50| 8 11 2vS= &5 110 50 7.0| 1 16 2vS+1 +¢Q 140 6.0 6.0
9 4 44 N-3 2 -150 40 80|14 7 2vS= &5 110 50 70| 4 6 2¢vN= +6 110 40 8.0
8 11 3vy O+1 4A -170 10 11.0|16 12 INO= v8 -90 20 10.0|11 3 3vyDN-2 «&J -300 1.0 11.0
16 12 3vy O+1 &A -170 10 11.0|10 2 3¢ S-2 &5 -200 0.0 120|114 8 5vDN-2 #2 -300 1.0 11.0
-1 84| - 1 84| - 2 7.4
4 4 KDKn96 Basta kontrakt 5 & Kn985 Basta kontrakt 6 a72 Basta kontrakt
Vast v54 3¢ V =-110 Nord vDKn 7NT O =-1520 |Ost v KD9753 5v SD-3-500
Alla + 108 NS + D103 ov + E102
#10985 & ¢ v & NT #7432 & ¢ v & NT #3836 & ¢ v & NT
4E532 48 N6 3686 4KD62 #4E73 NOO410 4ED105 #K96 N4 2833
v 106 v Kn932 S 6 3686 v7654 vE9 S00410 vEKn8 v4 S 42833
¢ KKn76 ¢ D543 07 96 46 ¢ E874 ¢ KKn5 O 13139 1213 ¢+ KD654 ¢ Kn873 O 9 115 106
*EK4 2Kn762 V79646 *E #KD1098 V 13139 1213 3 #KDKn109 V 9 115 109
#1074 + 104 4 Kn843
v EKD87 v K10832 v 1062
¢+ E92 4962 +9
«D3 #Kn65 #E7542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 5 INV-2 K 200 120 00| 5 7 3NO+2 ¢3 -460 80 40|12 4 5¢V-1 vK 100 12.0 0.0
1 16 24 N+1  ¢5 140 100 20| 9 14 3NO+2 v4 -460 80 40| 9 14 4vy N-2 +K -100 100 2.0
14 8 24 N= 48 110 80 40|11 6 3NO+2 +v3 -460 80 40|11 6 4¢ V+1l K -150 8.0 4.0
11 3 2NV-1 4K 100 60 60|12 4 3NO+2 3 -460 80 40| 5 7 3¢V+3 +vK -170 6.0 6.0
4 6 24 N-1 vl] -100 30 90|16 2 3NO+2 ¢3 -460 80 40|16 2 5¢ V= +K -600 40 8.0
7 15 2vS-1 vT -100 30 9.0| 8 15 4NO+2 v2 -490 1.0 11.0| 8 15 3NV +2 vK -660 1.0 11.0
9 12 2vyDS-3 A -800 0.0 120|10 1 3NV+3 vQ -490 10 11.0|10 1 3NV+2 vK -660 1.0 11.0
-2 74| - 3 70 - 3 7.0
7 4 E93 Bésta kontrakt 8 4 E1065 Bésta kontrakt 9 & DKn7 Bésta kontrakt
Syd v EKn52 44 S =620 Vast v9 4v V =-420 Nord vKD 44 N =420
Alla + E1097 Ingen ¢ DKn752 ov + K982
#95 & ¢ v o NT #Kn53 & ¢ v o NT #Kn963 & ¢ v & NT
«D 4 Kn84 N4 7 5 108 498732 «D4 N6 6 354 43 » EK94 N8 7 7 109
v D63 v K10874 S 585 108 v 387 vEDKn1042 S 6 6 3 5 4 v 652 vKn10873 S 8 7 7 109
+KD85 443 08 4833 ¢ EK96 ¢83 O7 6 108 9 ¢ DKn7543 ¢ 6 046533
#EK843 #Knl107 V85833 *K6 #ED10 V76 107 9 *742 *E85 V46533
4 K107652 & KKn 4108652
v9 v K653 vE94
+ Kn62 + 104 ¢+ E10
«D62 #98742 «KD10
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
12 7 44V-3 A 300 120 00|10 14 4v O-1 *T 50 11.0 10| 2 6 3vDO-2 &K 500 120 0.0
15 9 4¢vDO-1 46 200 100 20|15 9 4v0-1 *6 50 11.0 10| 7 9 3NN+1 ¢3 430 9.0 3.0
6 8 24 S+2 ¢K 170 80 40| 3 16 3y O+1 T -170 80 40|16 4 3NS+1 v6 430 9.0 3.0
11 2 24 S+1 &A 140 60 60| 1 5 4v 0= 29 -420 40 80 1 8 240-4 &K 400 6.0 6.0
1 53v0-1 46 100 40 80| 6 8 4v 0= *9 -420 40 80|14 11 24 S= v5 110 40 8.0
10 14 3v O = v9 -140 20 100|12 7 4vO= *T -420 40 80|12 3 44S-1 v2 -50 2.0 10.0
3 16 5¢DS-3 «K -800 0.0 120|11 2 3NO+1 +3 -430 0.0 120(15 10 1v O= &K -80 0.0 12.0
- 4 44| - 4 44| - 5 6.0
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10 4109652 Basta kontrakt 11 465 Basta kontrakt 12 410972 Basta kontrakt
Ost v93 INT O =-2220 |Syd v Kn972 4ANT V =-430 Vast v EKn86 3¢ V =-110
Alla + D102 Ingen + D986 NS ¢ K7
#D43 & ¢ v & NT #862 & ¢ v & NT #D87 & ¢ v & NT
D8 » EK73 N11020 4983 » EK107 N3 4333 4K65 aKn4 N4 4886
v ED7 v KKn106 S11020 vEK104 vDS8 S34333 vD94 52 S 44886
¢ KKn754 ¢ E6 O 1212131113 ¢+ Knl05 ¢ E32 O 109 101010 ¢ ED94 +¢108632 09 9556
#Knl06 #EK9 V 1212131113 K107 #E954 V 109 101010 2543  #EKKn6 V99556
& Kn4 & DKn42 «ED83
v 8542 v 653 v K1073
4983 ¢+ K74 ¢ Kn5
#8752 #DKn3 #1092
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 8 6NV-1 «K 100 120 00| 5 16 3NO-1 v5 50 120 00| 1 4 1vN+2 &A 140 11.0 1.0
16 4 3NO+3 v5 -690 100 20| 1 4 INO+3 2 -180 100 20| 3 7 3vyN= &A 140 11.0 1.0
7 9 BNO= ¢9  -1440 50 70| 2 9 3NO+1 #Q -430 40 80| 5 16 Pass 70 50
12 3 6NO= ¢9  -1440 50 70| 3 7 3NO+1 &Q -430 40 8.0/(11 15 Pass 70 5.0
14 11 6NV = 49  -1440 50 70| 8 10 BNO+1 ¢3 -430 40 80|14 12 3¢ V= vA -110 40 80
15 10 6N O = &7  -1440 50 7.0|11 15 3NO+1 &2 -430 40 80| 2 9 3vS-2 ¢ A -200 1.0 11.0
2 6 6vy0+1 ¢9 -1460 0.0 12.0(14 12 3NV +1 +9 -430 40 80| 8 10 3v N-2 A -200 1.0 110
- 5 6.0 - 6 51 - 6 5.1
13 4106 Basta kontrakt 14 4 K752 Basta kontrakt 15 4 DKn108 Basta kontrakt
Nord v 85 4ANT O =-630 Ost v E864 2¢ S =90 Syd vE2 3NT V =-400
Alla + KD10842 Ingen 4982 NS + K964
#Kn43 % ¢ v & NT »E6 & ¢ v & NT »D54 & ¢ v & NT
«D74 » EK95 N3 7 333 «EKN98 4 D43 N787 77 » EK64 a2 N3 7 363
vD10762 vEKn3 S37333 v 95 v KDKn3 S78777 v D85 v KKn103 S37363
¢+ E95 ¢+76 09 6 109 10 ¢ KKn43 ¢ 106 O6 4566 + D10 ¢ Kn32 O 105 8 7 9
«D7 #K1096 vV 9 6 109 10 &742 #D1093 V6 456¢6 #EKn103 #K9762 V 105 8 7 9
& Kn832 + 106 #9753
v K94 v 1072 v 9764
+ Kn3 + ED75 ¢ E875
#E852 #KKn85 *8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 8 24 0-1 +3 100 120 0.0(12 15 INDS= 3 180 120 00| 2 14 4v V-3 «Q 150 12.0 0.0
1 14 3vO= a2 -140 100 20| 1 14 INS+1 +3 120 100 20| 3 6 3NV-2 «Q 100 9.0 3.0
2 5 4v 0= +J -620 50 70| 2 5 INS= 48 90 80 40| 5 9 3NO-2 v8 100 9.0 3.0
3 10 4v0O= +*J -620 50 70(16 6 24 V-1 &A 50 6.0 60| 4 11 2NV-1 *4 50 50 7.0
12 15 4v V= ¢+ K -620 50 70| 4 8 Pass 40 80| 7 16 3NV-1 +4 50 50 7.0
16 6 4v V= +K -620 50 70| 9 11 2NN-2 vK -100 20 10.0|10 12 INO+2 v7 -150 2.0 10.0
9 11 4v O+1 &3 -650 0.0 120| 3 10 3¢ N-3 vK -150 00 120(15 1 3NV= «Q -400 0.0 12.0
-7 50| - 7 50 - 8 4.7
16 « D754 Basta kontrakt 17 #9432 Basta kontrakt 18 # EKn653 Basta kontrakt
Vast vKn2 34 V =-140 Nord vKn10 4v O =-420 Ost v 9753 44 O D -1 100
ov + Kn1064 Ingen + K863 NS + 97
#EKn3 & ¢ v & NT #Kn43 & ¢ v & NT #53 & ¢ v & NT
4 KKn108632 4 E N3 4724 4EK6 4DKn7 N55 354 41097 - N4 489 8
vK vE74 S347 24 vK643 vE9752 S55354 vE104 vKDKn S447 98
+K ¢ ED832 O 107 5 9 7 ¢Kn5  ¢10974 O7 8 108 9 ¢+KKn8 41065432 0O 9 9 5 4 5
+D964 #10872 vV 107 5 9 7 #KD86 #9 vV 8 8 108 9 #10764 #DKn82 V99545
49 #1085 « KD842
vD1098653 v D8 v 862
¢ 975 ¢+ ED2 ¢ED
*K5 #E10752 *EK9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 9 2v0= »8 -110 120 00| 4 7 INN-3 v5 -150 120 0.0| 4 7 44 S= ¢K 620 10.0 2.0
3 6 3aV+2 ] 200 100 20|11 1 2v0O+2 &A -170 9.0 30| 5 12 44 S= ¢+K 620 100 2.0
4 11 3NO= v8 -600 80 40|16 8 2vV+2 43 -170 9.0 3.0| 6 10 44 S= ¢K 620 10.0 2.0
2 14 4e V= vJ] -620 6.0 60| 5 12 3vO+2 8 -200 6.0 60|14 3 5¢DO-1 &A 100 6.0 6.0
7 16 44 V+1 v -650 20 100| 6 10 4vO= A -420 20 100|11 1 44S-1 oT -100 2.0 10.0
10 12 44 O+1 ¢ -650 20 100|114 3 4v V= +3 -420 20 10015 2 44S-1 *7 -100 2.0 10.0
15 1 4eV+1 v -650 20 100|15 2 4vO= 8 -420 20 100|16 8 44 S-1 *7 -100 2.0 10.0
- 8 471 - 9 49| - 9 4.9
19 4543 Bésta kontrakt 20 « K104 Bésta kontrakt 21 & KKn8543 Bésta kontrakt
Syd v E862 5NTV =-660 Vast v EDKn 34 V =-140 Nord v 852 5# O D -3 500
oV +82 Alla + D10542 NS + KD
#9852 & ¢ v & NT #102 & ¢ v & NT #98 & ¢ v & NT
» 108 « EKD72 N51311 & Kn2 « ED753 N357 44 4 E1072 #9 N 5 1010105
vK5 v DKn43 S51311 v K86 v73 S457 45 v 743 vE9 S 5 1010105
¢ EDKNn7643 ¢ 109 08 119 1111 ¢ EKn3 + K96 097698 ¢ Knl103 +874 082322
*KKn *D6 vV 8 119 1111 #KKn873 #954 V98698 K107 #DKn65432 V 8 2 3 2 2
+ Kn96 # 986 « D6
v 1097 v 109542 v KDKn106
+ K5 + 87 + E9652
#E10743 *ED6 *E
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
5 8 5¢V+l ©vA -620 10.0 20| 3 15 24 0-1 +8 100 120 00| 8 12 44 N+1 vA 650 11.0 1.0
7 11 5¢ V+1 &9 -620 100 2.0(14 4 24 0= +8 -110 100 20|16 10 44 N+1 vA 650 11.0 1.0
14 4 44 O= *A -620 100 20| 6 1 44V= vA -130 70 50| 1 3 44 N-= vA 620 6.0 6.0
12 2 3NV +2 vA -660 6.0 60| 7 11 24V +2 &T -130 70 50| 5 14 44 N= *2 620 6.0 6.0
9 16 ANO+3 &9 -690 40 80| 5 8 INV+3 *4 -180 40 80| 7 2 44 N= vA 620 6.0 6.0
3 15 3NV+4 &9 -720 1.0 11.0|12 2 INV+4 ¢4 -210 20 100| 6 9 54DO-2 vK 300 2.0 10.0
6 1 3NV+4 &8 -720 10 11.0| 9 16 INS-3 a2 -300 0.0 120| 4 15 4vS-1 ¢J -100 0.0 12.0
- 10 6.0| - 10 60| - 11 6.3
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22 410762
Ost v EK5
ov ¢ E542
&Kn7
4 Kn8 a3
vDKn1092 ¢873
¢+ KKn76 + D109
D9 &#E108432
& EKD954
v64
+83
»K65
Par Kontr Ut
1 3 44 S+1 vQ
6 9 44 S+1 vQ
16 10 44 S+1 vQ
4 15 44 S= vQ
7 2 44 S= vQ
8 12 44 S= vQ
5 14 64 S-1 &9
- 11

Basta kontrakt

54 S =450

& ¢ v & NT
N6 7 6 1110
S6 7 6 1110

075723

V75723

Res Poang
450 100 2.0
450 100 2.0
450 100 20
420 40 8.0
420 40 80
420 40 80
-50 0.0 12.0
6.3

23 «10
Syd v D532
Alla + KDKn8752
&K
4 965 & EKn74
v1064 vEK9
+ E96 + 104
#10973 #EKn52
& KD832
v Kn87
+3
»D864
Par Kontr Ut
2 4 340-2 +3
15 5 3NV-2 +Q
11 16 2¢ N= vA
7 10 3¢ N-1 vA
6 14 2NO= a2
8 3 3¢DN-1 vA
9 1 5¢DN-2 vA
- 12

Basta kontrakt 24 41065
2NTV =-120 Vast vE1072
Ingen + 109765
& ¢ v & NT &Kn
N58 755 4 D73 + EKn
S587565 v6 v Kn98543
0856 8 8 + E82 ¢ Kn
V856 8 8 #EKD1084 #7632
& K9842
v KD
+ KD43
#95
Res Poang Par Kontr ut
200 11.0 10| 9 1 6#V-1 aT
200 11.0 10| 8 3 2vO0+1 44
90 80 40| 2 4 34V+2 aT
-100 6.0 6.0| 7 10 4V +1 46
-120 40 80|11 16 3#V+2 46
-200 20 100(| 6 14 56 V= 46
-500 0.0 120(15 5 3NV= oT
70| - 12

Basta kontrakt

5& V =-400
& ¢ v & NT
N2857 4
S2857 4
O 114 8 5 8
V 114 8 5 8
Res Poang
50 120 0.0
-140 100 2.0
-150 6.0 6.0
-150 6.0 6.0
-150 6.0 6.0
-400 1.0 110
-400 1.0 110
7.0
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